Az emberi szem

A szem atméroje kb. 24 mm.
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A negy kozeg torokepessege: 50-70 dioptria.




A negy kozeg a targy képet az ideghartyan, az az a retinan hozza Iétre.

A sargafolt a retina
legérzékenyebb resze.
Itt talalhatoa legtobb
latoideg.

Kiilonb06z0 rostok, 1zmok szabalyozzak a szemlencse domborulatat.
Ezert vagyunk képesek kozeli €s tavoli targyakat 1s €lesen latni.

A pupilla szabalyozza a szembe jutod fény erdssegét.

A térlatas annak koszonhetd, hogy a ket szem latotere atfedi
egymast, de az agy vegzi a két kép 0sszeolvasztasat.




ROVIDLATAS

Javitas: szorolencsével.

A kozeli pontok képe ¢les.

A tavoli pontok kepe é¢letlen.

Oka:

*A szemgolyo tul hosszu.

*A parhuzamos fénysugarak a
retina elOtt metszik egymast.




TAVOLLATAS
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Javitasa: gyljtélencsével.

A tavoli targyak ¢lesek, ha a
szeminket 0sszeszukitjuk.

*A kozeli targyak ¢letlenek.

Oka
*A szemgolyo tul rovid.

*A tavolbol erkez6 parhuzamos
fénysugarak a retina mogott
metszenck egymast




